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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Paykos LLC përfaqësuar nga Armend Zeqiraj kundër  

Insajderi  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 30 qershor 2023, shqyrtoi ankesën e dërguar nga   

Paykos LLC përfaqësuar nga Armend Zeqiraj kundër Insajderi 

lidhur me publikimin e shkrimit me titull “Dëmtim i Telekomit 

prej afro 7 milionë eurosh, ky është pronari i “Paykos””, dhe 

mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

 

- Ankesa miratohet pjesërsht. 

 

 

 

 

 



 

 

 

                      

                      A R S Y E T I M 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titull “Dëmtim i Telekomit 

prej afro 7 milionë eurosh, ky është pronari i “Paykos””, me 

pretendimin se shkrimi shkel kapitujt II (raportimi i së 

vërtetës), III (nxitja dhe gjuha e urrejtjes, IV (e drejta 

për t’u përgjigjur) dhe V (personat e përfshirë në incidente, 

aksidente, të arrestuar apo të akuzuar për vepra penale) të 

Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas shqyrtimit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. Pra, miratohet pjesërisht.  

 

  

Në lidhje me raportimin e së vërtetës, KMShK pasi e ka lexuar 

shkrimin ka gjetur se media nuk e ka shkelur Kodin e Mediave 

në momentin e publikimit të lajmit, pasi që në raportimin e 

vet ka treguar pretendimet apo dyshimet që janë të ngritura 

nga prokuroria. Andaj ankesa në këtë pikë refuzohet. 

  

Në lidhje me pikën e të drejtës për t’u përgjigjur, KMShK 

konsideron që në rastin në fjalë media është dashur ta marrë 

një përgjigje nga ankuesi, kompania apo avokati i kompanisë. 

Andaj në lidhje me këtë pikë, media ka bërë shkelje të Kodit 

të Mediave. 

  

Në lidhje me gjykimin e dhënë nga media, përkatësisht shkeljen 

e kapitullit V apo të prezumimit të pafajësisë, KMShK 

konsideron se problematik është titulli i shkrimit, që aludon 

në mënyrë indirekte në fajsinë e ankuesit, edhe pse ai nuk 

është pjesë e aktakuzës së ngritur. Në këtë pikë, ankesa është 

e bazuar. 

  

Në lidhje me gjuhën e urrejtjes të lejuar nga Media në faqet 

e saj në rrjetin social, KMShK konsideron se për këtë pjesë 

nuk është kompetente dhe nuk mund të jap vendim, andaj për 



këtë pikë KMShK shpallet jo kompetente dhe hedh pikën e 

ankesës si të pa lejuar. 

  

Megjithatë KMShK fton mediat që në mundësitë dhe kapacitetet 

që kanë, të mundohen të kontrollojnë edhe komentet në rrjetet 

sociale. Në anën tjetër KMShK inkurajon ankuesin që të paraqes 

ankesa që përmes vet platformës së rrjeteve sociale është e 

mundur raportimi i gjuhës së urrejtjes dhe fyerjet e shpifjet.  

 

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


